



## Проведен прием граждан с ИК-3 УФСИН России по Рязанской области



Заместитель руководителя Скопинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Рязанской области Евгений Боканов принял участие в приеме граждан, прошедшем в ФКУ ИК-3 УФСИН России по Рязанской области.

Совместно с заместителем прокурора Рязанской области Екатериной Банниковой и Уполномоченным по правам человека в Рязанской области Натальей Епихиной Евгением Бокановым принято 12 осужденных. Вопросы обратившихся на прием касались оказания медицинской помощи и обеспечения лекарственными средствами в исправительном учреждении, порядка получения сертификатов о вакцинации против COVID-19, обоснованности выдворения осужденных в ШИЗО и постановки на профилактический учет, а также порядка предоставления осужденным свиданий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

С учетом компетенции участников проекта всем обратившимся даны устные разъяснения и консультации.

26 Января 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1650630>